
풀이 예⃝   (삼각형의 넓이)=60^20_2=600`(cm2),  

(직사각형의 넓이)=60^20=1200`(cm2) 

⇨ (전체 땅의 넓이)=600+1200=1800`(cm2)

   슬기가 차지한 땅은 어떤 도형인가요? 오각형

   모눈종이 한 칸의 길이는 몇 cm인가요? 10`cm

   땅의 넓이는 어떻게 구할 수 있을까요?

예⃝ 오각형을 삼각형과 직사각형으로 나누어 넓이를 구한 다음 더합니다.

땅따먹기 놀이에서 슬기는 다음과 같은 땅을 차지하였습니다. 

슬기가 차지한 땅의 넓이를 구하는 방법을 

알아봅시다.

1

 슬기가 차지한 땅의 넓이를 구해 보세요.

다각형의 넓이 구하는 방법을 비교해 볼까요

지혜

연수

슬기

100 cm¤

도전
수학

1800답 ` cm2

수학 5-1136
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다각형의 넓이를 구하는 방법을 친구와 비교해 봅시다.2
 내가 구한 방법을 친구들에게 설명하고 나와 다르게 구한 방법을 써 보세요.

 가장 새로운 방법은 무엇인가요?

예⃝   도형을 오각형보다 크게 만들어 넓이를 구한 다음 불필요한 부분의 

넓이를 빼는 방법입니다.

 넓이를 구하기 가장 편리한 방법은 무엇인가요?

예⃝ 오각형을 잘라서 구하는 방법입니다.

 내가 구한 방법과 친구들이 구한 방법을 비교하여 이야기해 보세요.

예⃝ 서로 땅의 넓이를 구한 방법이 달랐지만 넓이는 모두 같았습니다.

구한 방법이름

예⃝ 슬기

예⃝ 연수

예⃝   오각형을 직사각형으로  

바꾸어 넓이를 구합니다. 

60^30=1800`(cm2)

예⃝   오각형을 둘러싼 직사각형을  

그려 넓이를 구한 후 삼각형  

2개의 넓이를 뺍니다. 

(60^40)- 

(40^20_2-20^20_2) 
=1800`(cm2)

1376. 다각형의 둘레와 넓이
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